

12 等候耶稣再来

经文

太二十四；约十四；徒一，二；彼后三；选读：启示录

金句

「我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去；我在哪里，叫你们也在那里。」（约十四 3）

课文中心

神的话说明了基督徒在等候耶稣回来时，所当作的事。

学习目标

借着这一课，让儿童能够

- 1.指出六件与耶稣回来的应许有关的重要事情。
- 2.描述在等候耶稣回来时，如何服从神。
- 3.感谢神的爱，因祂定下耶稣回来的计划。

教学程序

课前活动

提示

- 1.分享儿童在上周怎样学习爱心的行动。
- 2.让儿童说出在生活上所遇到的困难，彼此代祷。
- 3.背诵上周金句。

兴趣学习

教师本提供了两个趣味性的活动，儿童可以按自己的兴趣选择，完成其一。若时间或人数有限，可只进行有「★」记号的活动。学生的一些完成品，可成为课文教材。

★选择一 天上的事

目的：让儿童认识圣经启示录的书卷。

材料：学生本资料页 L、录音带、录音机、笔。

教师预先用录音机将圣经启示录的资料录下。在进行活动时，让儿童先听录音资料，再指示他们翻至学生本资料页 L，按该页指示完成。所得资料，待授课时分享。启示录的资料如下：

启示录是圣经的最后一卷书。（「启示」的意思是将隐藏和不知道的事揭露出来。）耶稣基督派天使告诉使徒约翰很多将会发生的大事。约翰把他所见的过去、现在及将来的特别事情写下来。他写下神的权力与撒但的权力争战，结果，基督和祂的民得到最后的胜利。

邪恶过后，有新天新地，神与祂的子民快乐地在一起。

在那时候，再没有罪恶和邪恶，也没有眼泪、失望、痛苦和惧怕。在那里没有黑暗，因为神就是光的源头。基督徒不停事奉主耶稣，但他们不会感到疲倦，也不会有过错。

在天上，神会奖赏那些用信心服从神的基督徒。

启示录的结尾是祷告，祈求耶稣快回来。

选择二 事前的准备

目的：引起儿童的学习兴趣。

材料：纸、笔。

计划为儿童开一个生日会。让大家来谈谈：为什么事前的准备工夫，是重要的？怎样筹备生日会？（让儿童写下需要预备的东西。）

课文讲解

教材：圣经、圣经图片（教师本教材页 L）。

方法：预先将圣经图片复印、放大、涂上颜色，并贴在大图画纸上。

引言

每一个人都喜欢听好消息。你最近听过什么好消息？为什么它会叫你快乐？

（教师可先分享，再让儿童谈谈。）

如果我们想知道我们周围和世界所发生的事，我们可以在哪里得到消息呢？

（报纸、电台及电视新闻等。）圣经也记载了一些十分重要的好消息，其中一件是耶稣会再回来！相信你还记得神对人类有一个美好的计划。而差派救主来，是神计划的一部分，但耶稣从死里复活，那计划不是已经完成了吗？不！还有一些奇妙的事会发生！

一个特别的承诺

耶稣复活后四十天，祂和跟随祂的人聚集在耶路撒冷外的橄榄山上，祂要与他们话别。耶稣答应他们，圣灵会赐给他们能力，使他们能在世界各处作耶稣的见证人。

耶稣说完祂的承诺，就被接上天，有一朵云把祂接去，便看不见祂了！（出示圣经图片）当门徒仍然定睛望天的时候，忽然有两个穿白衣的天使，站在他们旁边，与他们说话。读使徒行传一章 11 节，看天使作了什么承诺。（耶稣会再回来！）

耶稣升到天上去，与天父在一起。现在祂正在等候按神指定的时间回到上来。圣经告诉我们，耶稣在等候时，做了两件事。读约翰福音十四章 1 至 3 节，看耶稣做的第一件事是什么。（为信徒预备住处，是永远的家。）再读希伯来书七章 25 节，看耶稣做的第二件事是什么。（为信徒的需要，向神祈求。）

耶稣何时回来？

如果我们知道有一件事要发生，我们都想知道它究竟会在什么时候发生。但圣经告诉我们主耶稣会回来，却没有告诉我们祂什么时候回来。

当耶稣的门徒问何时是以色列复国的日子，耶稣回答：「天父按自己的权柄所定的时间或日期，你们不必知道。」读马太福音二十四章 36 节，看耶稣怎样形容祂回来的日子。（没有人知道，只有天父知道。）

但圣经给我们一些线索，帮助我们知道接近耶稣再来的日子是怎样的，耶稣再来前，世界会发生什么事。读马太福音二十四章 4 至 11 节，找出耶稣讲及有关祂再回来前所发生的事。（有战争、地震、饥荒，和有假基督、假先知。）如果你读最近的世界新闻，你大概会注意到一些事件已经发生了，还有一些事正在发生！所以，现在距离耶稣回来的那天，不会太远了。

天堂是怎样的？

我们也很想知道，我们在天堂与主耶稣一起，究竟是怎样的。读彼得后书一章 11 节，看我们能与主耶稣在一起多久。（耶稣的国是永远的，我们永远与祂在一起。）我们很难明白，因为我们不可能想象到有什么东西是可以永远存在的。我们只知道每件事物都有它的开始，也有它的终结。但天堂是神永远的国，我们相信这是真的。神常常持守祂的承诺。

圣经也告诉我们，天堂是一处美丽的地方。在启示录里，使徒约翰讲及天堂的事。你知道有关这方面的资料吗？（让完成「选择一」的儿童分享。若有需要，可以让儿童把录音带重听一遍。）

准备迎接耶稣

耶稣再回来，是我们盼望的事。我们可以有信心相信，假若我们在耶稣回来前离世，我们仍然能与荣耀的神一起。现在，我们在世上，要耐心等候耶稣再来。虽然这承诺好象过了很久，但使徒彼得告诉我们，神计算时间的方法，与我们不一样。读彼得后书三章 8 节，看神怎样计算时间。（让儿童读出经文。）这样，我们以为千年是很长的日子，但在神看来，它只是一、两天吧了！

在早期的教会里，那些假教师说，耶稣迟迟不回来，因为祂根本不会回来；这是错误的教导。圣经告诉我们，神既然实现了差派耶稣到世上来的承诺，祂便耐心地给每一个人有机会去接受耶稣作救主，得着拯救。

当我们正在等候耶稣再驾云而来时，我们要努力服从神的话，这是成熟基督徒的标志。读 11、12、14 节，看神给我们什么命令。（让儿童读出经文。）就是说，在日常生活中，我们的思想、言语、行为要得神的喜悦；使别人因为看见我们的好行为而认识神。

圣经应用

材料：圣经、学生本第十二课习作、笔。

方法：翻开学生本第十二课，按指示完成习作。

故事温习

耶稣会再来，这是一个非常重要的消息，我们必须认识它。指示儿童翻至学生本第十二课，按指示完成「时间的标志」的习作，以温习有关主耶稣再来的事。

金句背诵

让儿童诵读本课金句，再与他们谈谈：在这节经文中，耶稣怎样说祂再来？祂又作了什么承诺？这承诺是给谁的？为什么我们不怀疑这承诺是真实的？（神常常实现祂的承诺。）

生活实践

教师先分享：没有人知道耶稣什么时候回来，但我们需要作好准备。意思是说，我们每天要服从神的命令，善用我们的时间，等候耶稣再来。现在我们来学习，怎样善用每天的时间。

让儿童按指示完成「善用时间」的习作，大家再分享所写下的东西。最后，教师带领儿童祷告，感谢神答应让主耶稣再回来，又祈求神帮助他们懂得善用时间，做服从神的事。